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ABSTRACT

The packing machinery is one of national economy important industrial,undertakes the lives of the people, is prospering the city andcountryside market, expanded exportation bringing in foreign exchangeincome, for the national construction accumulated capital importanttask, to promotes the national economy coordinated development andrealizes the overall strategic target relations which the nationaleconomy and the society develops to be extremely close. Since thereform and open policy, our country packing profession has obtainedthe considerable development, the appearance has had the huge change,already forms has the suitable scale and the certainly economicallevel, the class is complete, can basically satisfy the domesticdemand also to have the certainly international competition abilitythe production system. May say like this has not packed the machinerythe development not to have the diverse product which today prospers. Take electronic technology, computer technology and so on asrepresentative's high-tech swift and violent development, not onlyurged national's living standard to enhance day by day, as well as theproduct turned to a new generation cyclical reducing, moreover causedthe mechanical product the performance unceasing enhancement and theconsummation. This especially in the packing mechanical aspect, thecommodity life enhancement already could not meet people's needs, whatnow are more was advocates the spiritual civilization the wealth. Thepeople have not liked 80's such only to strive for to fill the belly,how do we now pay great attention to pursuing each kind of food thehygiene condition? Whether facilitates quickly? Also some point alsois most important - food outside wrapping. Ancient cloud: "Beautifulenough to eat". Said with the present popular speech that, "Saw thefood attractive outside wrapping can cause person's mood to be happy,thus causes the appetite also to be able to increase." This oursubject pulled closer is away from. Now the market uses most packingtype is trilateral seals the bag which seals with the center. 

第一章   绪论
1.1包装机械的地位与现状
包装机械是国民经济的重要产业之一，承担着人民生活、繁荣城乡市场、扩大出口创汇、为国家建设积累资金的重要任务，对促进国民经济协调发展和实现国民经济与社会发展的总体战略目标关系极为密切。改革开放以来，我国包装行业得到了长足的发展，面貌发生了巨大的变化，已经形成有相当规模和一定经济水平、门类齐全、能基本满足国内需求又有一定国际竞争能力的生产体系。可以这样说没有包装机械的发展就没有今天繁荣的多样化的产品。
以电子技术、计算机技术等为代表的高新技术的迅猛发展，不仅促使了国民的生活水平日益提高，以及产品升级换代周期的缩短，而且使得机械产品的性能不断的提高与完善。这尤其在包装机械方面，物资生活的提高已经不能满足人们的需要，现在更多的是提倡精神文明的富有。人们已不像八十年代那样只求填饱肚子，我们现在更注重于追求各种食品的卫生状况怎样？是否方便快捷？还有一点也是最重要的一点——食品的外包装。古人云：“秀色可餐”。用现在通俗一点话来说：“看到食品漂亮的外包装会使人的心情愉快，从而使得食欲也会增加的。”这就我们的主题拉近距离了。现在市场用的最多包装类型就是三边封和中封的袋子。
1.2包装机械的任务和特点
1.2.1包装机械的任务
  当今包装制袋机有好几十种但主要有以下几种，

例如1 . 专用三边封低速,中速,高速三种制袋机.

2 . 专用中封低速,中速,高速三种制袋机.

3 . 三边封,中封两用低速,中速,高速三种制袋机.

4 . 高速三边封的自立,拉链制袋机.

5 . 医药特用制袋机.

因此包装机械是轻工业发展的基础和动力，它是实现我国社会主义现代化，满足人民不断增长的物质和文化生活需要，建设高度的物质文明与精神文明的社会主义所不可缺少的重要装备。
1.2.2包装机械的特点
       1品种多三边封、中封、拉链袋、有吸嘴的那种等一系列的，这主要是因为加工材料的多样化。
       2生产率高，自动化程度高。
         这是因为人民日常生活的迫切要求，必须大量大批生产各类包装产品，需要高生产率、高自动化程度的包装机械，3000个/小时的包装袋的流水线上。
3机构和动作复杂
         这是因为包装机械生产的工艺原理和工艺过程比较复杂。包装机械受力一般不是很大，因此强度计算不是很重要。
1.3包装机械的分类
1.3.1包装机械按速度分类
   有底、中、高三速的包装机，它们是分别根据每小时能生产出来袋子的数量来分的。

1.3.2包装机按结构和功能分类
     1 . 专用三边封低速,中速,高速三种制袋机.

2 . 专用中封低速,中速,高速三种制袋机.

3 . 三边封,中封两用低速,中速,高速三种制袋机.

4 . 高速三边封的自立,拉链制袋机.

5 . 医药特用制袋机.

  再例如我们厂里的包装机主要有：GSD-30SZL（注名：SZL为全自动高速三边封、自立、拉链制袋机）、、GSD-40BZ（注名：BZ为全自动高速步压中封制袋机）、GSD-40BZS（注名BZ为主电机伺服三牵引中封机）、GSD-60SZL、TFQ-1100I高速通用分切机、WZD400GX导板外翻式中档机、WZD-30SZ（注名SZ为三边封和中封两用机）。其中市场上用得最多的是300的普通机（它是只制袋尺寸：a、宽度  50~300mm；b、长度60~450mm；）。
因此我的设计就取向于30的三边封，这是由于本制袋机主要用于可热封材料为内层的复合薄膜袋制作，它是一台由数字电路控制、光电跟踪、张力双速控制、可控硅电热封口和具有高位停车功能的复合薄膜自动三边封、中封两用制袋机。本机可以准确、自动的完成复合薄膜袋的全部过程，由于采用了两只步进电机拖料、变频调速放料、提高了张力控制的稳定性，最终确保了光电跟踪的准确性使制袋质量进一步提高，如装每分钟制袋数字显示器和记数传送带，用于自动报数和输送。这一系列新技术的应用，使本机性能稳定可靠，操作大为方便，在制袋质量提高的前提下，制袋速度也得到了进一步的提高同时噪声也大大减低，延长了机器的使用寿命。而三边封的最主要的关键就是一张薄膜纸是怎样划分成对等的两份？这就产生了我的设计灵感，所以我不断的观察和收集资料，将各种制袋机进行比较，一种新型的对切部分在我脑海产生了。所以我的毕业设计主题是——包装机一种新型的对切部分。
第二章  包装机械——对切部分的设计原理
2.1主要零件选择材料的介绍  

2.1.1对切部分——总体介绍 
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本部分的作用是将一宽幅薄膜对切成均等的两片薄膜。薄膜从底滚同进入对切部分，然后进入45板，将水平薄膜转成竖直薄膜，这时JPY—1光电纠偏控制仪用两个光电头自动跟踪边线，其后是由变频调节仪控制的竖直设置牵引橡胶辊，将薄膜按制袋速度的快慢自动跟踪牵引过三角架。其速度的正确调节由按装在张力部件摆杆上的电位器来实现。对中刀片将薄膜切开，分离的两片薄膜通过V型板对称输出。要详细了解跑偏控制器，请见JPY—1型光电纠偏控制仪说明书。

本部件的调整主要靠旋动座上的四只M16螺栓，调节到V型中心与成形部件台面高度一致，既等与成形部件台面离地面的距离，只有这样才能使上滚筒4送出的薄膜长度与下滚筒3送出的薄膜长度相等。同时剖切薄膜的刀片也要调整到V型中心，对于不同宽度的卷筒薄膜，为保证其被剖切后，基本上在台面中心上输送，可调节手轮2。调节手轮5通过左右螺杆，使上出料滚筒上下移动，使上、下对齐更为方便，同时在做中封时，不需拆掉对切架，只要装上专用的理料棒，即可实现做中封袋时的光电纠偏控制和自动放料张力控制，从而大大提高了制作中封袋时的速度和精度。

主要原件的介绍对切部分 

与其他的机器相比，我的机器就有一个很大的优点那就是节省材料，它采用的是上下顶板和四根立柱的组合就像小孩玩的搭积木一样，这样做的优点是两板之间无论那一部分发生问题都可以很快的发现。例如其中一个螺母发生了松动你完全可以通过眼睛看出来，同时它的声音在空气中传播也比较快，你可以想象声波受到东西抵挡时会使它的传播速度减慢的。但是这就要求这四根立柱的材料不一般了，它们是用HT200的材料做成的这种材料主要的作用是能承受较大的负载。至于HT200是什么呢？它是只的最小抗拉强度为200/Mpa。
三角架和龙门架在整个对切部分是占了很大的空间面积的，它们都是组合件，通过焊接而成。它要求焊接面光滑。如果不光滑会扎到工人手，但主要的是会扎到薄膜纸，这就最终使得做出来的袋子会有破损。从而影响到产品的质量了。因此就有以下几点技术要求了；1、各焊接零件必须牢固、平整、件2与件6与框架的焊接处必须在后面；2、锐角倒棱为0.5*45；3、外表面非加工面涂机床面漆；4、每根角铁均需整形，保持平直，角铁焊成框架后还需整形。保持平整。它们主要是用Q235的材料焊接而成，这是因为这种材料的强度较高，Q是代表屈服强度的汉语拼音，“235”代表其屈服强度大于235Mpa。（见于《机械制造基础》一书）

 2.2各元件具体作用
2.2.1龙门架与三角架
它们的主要作用又什么呢？我还是先介绍三角架因为料进过放料装置先进过它的！三角架的主要作用是变相作用但同时有点纠偏作用。它又是怎样纠偏的呢？在装配图2中我们可以很清楚的看到三角架，在它的外侧还装了一快V型槽板，当料从放料装置出来时会先进过进料滚筒，从滚筒出来的料就直接到V型板上。这时就发挥到我们三角架的作用了，三角架在支撑V型板的同时起到变相的作用了，这是因为它将料从水平方向先转变成左倾斜45度（在V型板时）再转变成垂直方向。这就为对切提供了前曲了，

龙门架的技术要求等基本上和三角架差不多，主要区别是用途，龙门架的四个角上都装有滚轮，它的这几个滚轮都装在上下导轨上，上下导轨又分别用压条跟长螺母固定。其实我发现还有一种设计方案，那就是将上下导轨的槽向中间移一移，这中方法的优点就是可省去压条，但对导轨的要求就高了，要加高加厚它。龙门架的移动主要也是一种纠偏的作用，他主要是为后面的烫刀工作。

2.2.2上下导轨的作用
  它其实也是一种方钢，但主要是你如何会想到在上面开两对槽，你为了使按装在龙门架上的滚筒能运动，就会联想到火车是怎样运动的，火车的车轮卡在导轨之间与龙门架的轮子卡在上下导轨之间运动有什么区别呢？你可通过手轮来调节，手轮是与丝杆（与装在电动机上的是不一样的）通过螺母与销紧密结合，在龙门架上装两个小丝杆，它们的长度大小是一样的，唯一的不同是一个是正牙一个是反牙。然后还有两个小齿轮，通过它们的两两啮合，使的龙门移动。装在龙门架上的轮子是用轴承代替的，这是以为轴承灵活性好。可以说没有这上下导轨一切的运动都是不可能发生的。
2.2.3橡胶滚筒的作用
  相信看过装配图的老师都会看一个共同的问题——滚筒多，而且是各有特色，但主要分成两种：1、予管；2橡胶辊；第一种滚筒表面制作要求要很高，表面粗糙为1.6，圆度和跳动度均为0.03。而橡胶滚筒它就具有两种作用：压紧料和过料的作用。它本身材料的特性给予了它这两种纯天然的特征，橡胶具有防打滑的作用。根据材料的特性来选择零件的物资来源，在与电动机相连的丝杆上的螺母，要你选择你很有可能会选择Q235，因为我前面已经讲了它的屈服强度比较大一般用于制作小轴、拉杆、连杆、螺栓、螺母、法兰等不太重要的零件。你如果将它用在此那就大错特错了，我这里选用的是铜螺母，这是由于它的耐磨性比较好，但你会不会又要问了，铜的导热性比较好，电动机在工作的过程中会产生热量，丝杆会不会传热啊？可我会很无耐的告速你此处用铜的优点大于缺点。主要是我选用的电动机的功率小，所以我还是选用了它。

在图1我们可以看到有两个小的V型槽板，它们的夹角成90，这就要求龙门架上的四个孔做得很准确，有人肯定会问如果不成90度会有什么后果产生，那做出来的袋子正反面不对称或者根本烫不成型，三边封很有可能只有两边封或者只有一边封，更甚或那边都不封，那又是如何做到分成对等的两分呢？我们用到电器上一种很重要的开关，——行程开关，下面我将由此转向与带动它工作的电器方面。
2.2.4弹簧的特性和弹簧刚度

  表示弹簧工作载荷和变形量之间的关系的曲线称为弹簧特性线。常用弹簧的特性线有直线型，刚度渐增型等。圆柱螺旋弹簧的特性线即为直线型。见下图：
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  使弹簧产生单位变形量的弹簧载荷称为弹簧刚度，用C表示。对于拉伸和压缩弹簧
                                 C=dF/dλ

  对于扭转弹簧                   C′=d F/dψ

  式中  F——拉力或压力；

        λ——弹簧的伸长量或压缩量；

        T——转矩；

        ψ——弹簧的扭转角。

   弹簧刚度愈大，弹簧愈硬；反之，弹簧愈软。直线型特性线弹簧的弹簧刚度为一常数，称为定刚度弹簧；其他特性的弹簧为变刚度弹簧。刚度渐增型特性线的弹簧将愈压愈硬。在承受动载荷或冲击载荷的场合，常采用刚度渐增型弹簧。
2.3对切部分的安装

在对切部分底板上，装上四只M16的调整螺栓（3），调整这四个螺栓可使该部件的V型中心与主机部分的台面等高，然后用联结板2将本部件与主机部分相连接。           
2.4三边封制袋传膜示意图
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三边封制袋穿膜示意图

注：见图框内是对切部件，产品的生产过程。料通过放卷部件→对切部件→成形部件→纵封冷封、热封部件→折变成形部件→横封部件→成品。、
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